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 VERBALE N. 57 
C O M U N E   D I   P A L E R M O 

I CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 11/04/2022 

     

 L’anno duemilaventidue, il giorno undici del mese di aprile, si è adunato, giusto avviso del 

Presidente prot.int. n. 153/2022 SCIRC1 del 01/03/2022 e successive integrazioni prot.int. n. 

176/2022 SCIRC1 del 22/03/2022  e  prot.int. n. 191/2022 SCIRC1 del 28/03/2022,  il Consiglio 

della Prima Circoscrizione presso i locali della Prima Circoscrizione nell’Aula Consiliare “Falcone 

e Borsellino” della Sede Civica di Piazza Giulio Cesare n. 52. 

Presiede il Vicepresidente della Prima Circoscrizione Antonio Nicolao. 

Assiste in qualità di Segretario il Dott. Francesco Militello, Funzionario amministrativo 

della Prima Circoscrizione, coadiuvato dal collaboratore amministrativo Sig. Salvatore Rocco. 

Alle ore 09:50 il Segretario procede all’appello nominale. Oltre al Presidente, risultano 

presenti i consiglieri Imperiale Salvatore, Randazzo Giuseppe, Sorci Salvatore, Tramuto 

Francesco e Valenti Antonino. Il totale dei presenti è pari a sei. 

Presidente Nicolao: procede alla nomina degli scrutatori e propone i Consiglieri Randazzo, 

Valenti e Sorci. 

L’aula approva all’unanimità. 

Presidente Nicolao: pone in trattazione il verbale n. 55 del 07/04/2022. 

Sig.Rocco: dà lettura del verbale. 

Alle ore 09:57 il Presidente Nicolao sospende i lavori. 

Alle ore 10:07 riaprono i lavori ed il Presidente Nicolao invita il Segretario a fare l’appello. 

Risultano presenti, oltre al Presidente, i consiglieri Imperiale Salvatore, Pitarresi Maria, 

Randazzo Giuseppe, Tramuto Francesco, Valenti Antonino e Vetrano Francesca. Il totale dei 

presenti è pari a sette. 

 Sig.Rocco: riprende la lettura del verbale n.55 del 07/04/2022. 

Durante la lettura del verbale il consigliere Valenti abbandona momentaneamente i lavori. 

Terminata la lettura del verbale, il Presidente Nicolao propone e pone in votazione la 

sostituzione come scrutatori dei consiglieri Sorci e Valenti con i consiglieri Pitarresi e Tramuto. 

L’aula approva all’unanimità, incluso il consigliere Valenti, che nel frattempo è rientrato in aula. 
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Alle ore 10:14 il Presidente Nicolao abbandona i lavori ed assume la Presidenza la 

consigliera Pitarresi. 

Presidente Pitarresi: propone e pone in votazione la sua sostituzione come scrutatore con il 

consigliere Valenti.  

L’aula approva all’unanimità. 

Alle ore 10:16 il verbale n.55 del 07/04/2022 viene posto in votazione ed approvato 

all’unanimità dall’aula. 

Alle ore 10:17 partecipa nuovamente ai lavori il consigliere Sorci. 

Presidente Pitarresi: comunica all’aula che il giorno precedente ha partecipato, a seguito di 

invito ricevuto, alla cerimonia di riapertura della Chiesa di SS. Cosma e Damiano dopo circa 50 

anni, che ha consentito di recuperare un patrimonio storico e culturale della città. Ringrazia la 

Confraternita, che si è adoperata per trovare una nuova sede per i problemi strutturali della Chiesa 

di Via Beati Paoli e Mons. Filippo Sarullo, che ha svolto le attività per poterla riaprire e spera che 

possa diventare meta turistica. 

Cons. Tramuto: comunica di essere stato presente alla cerimonia, a seguito di invito 

ricevuto. 

Presidente Pitarresi: pone in trattazione il verbale n. 56 del 08/04/2022. 

Sig.Rocco: dà lettura del verbale. 

Alle ore 10:25 il verbale n.56 del 08/04/2022 viene posto in votazione ed approvato 

all’unanimità dall’aula. 

Presidente Pitarresi: pone in trattazione la mozione, iscritta al punto n.28 degli atti 

ispettivi, presentata dalla stessa ed avente ad oggetto: “Attivazione servizio di pulizia e 

spazzamento in Vicolo Nuovo”. 

Sig. Rocco: dà lettura della mozione. 

Presidente Pitarresi: illustra la mozione con la quale chiede un costante servizio di pulizia 

e spazzamento in Vicolo Nuovo. Ricorda che, in passato, sono stati eseguiti interventi straordinari, 

ma necessita organizzare un servizio ordinario, come in tutta la città. Fa presente che alcuni 

residenti hanno rischiato di essere multati dalle forze dell’ordine, nel momento in cui hanno 

effettuato le pulizie nella zona antistante alle loro abitazioni. Si augura che il prossimo Sindaco 

possa risolvere il problema. 

Alle ore 10:29 il consigliere Valenti chiede una sospensione per fare arieggiare i locali, che 

viene concessa dal Presidente. 

Alle ore 10:40  riapre la seduta e la Presidente Pitarresi invita il Segretario a fare l’appello. 

Risultano presenti, oltre alla Presidente, i consiglieri Imperiale Salvatore, Randazzo Giuseppe, 

Tramuto Francesco e Vetrano Francesca. Il totale dei presenti è pari a cinque. 
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Verificata la mancanza del numero legale la Presidente Pitarresi rinvia la seduta di un’ora. 

Alle ore 12:08 riaprono i lavori ed il Presidente Castiglia invita il Segretario a fare l’appello. 

Risultano presente solo il Presidente. 

Verificata la mancanza del numero legale, il Presidente Castiglia chiude definitivamente i 

lavori. 

   

         Il Segretario                                    Il Presidente  

Dott. Francesco Militello                                                        Massimo Castiglia 

   

   

                                                                                      Antonio Nicolao 

  

          

             Maria Pitarresi  
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